

3 декабря, в день памяти священномученика Алексия Аманова, воскресную школу Ильинского храма посетили воспитанники воскресной школы Успенского храма деревни Рожново Зарайского района.

Ребята стали участниками миссионерского крестного хода по маршруту Успенский храм деревни Рожново – Ильинский храм г. Зарайска и Иоанно-Предтеченский собор Зарайского кремля, где к ним присоединились воспитанники воскресной школы Никольского собора г. Зарайска. В Иоанно-Предтеченском соборе дети поклонились святыням и приняли участие в водосвятном молебне. Краевед О.В. Полянчева провела экскурсию, в ходе которой рассказала об истории собора и его святынях. На память каждому участнику учителя воскресной школы подарили икону священномученика Алексия Аманова.

В 1935 году протоиерей Алексей Аманов был назначен настоятелем Ильинского храма г. Зарайска. Во время массовых гонений на верующих осенью 1937 года батюшка был арестован и приговорен к расстрелу. Святой был убит на Бутовском полигоне 3 декабря 1937 года.

{phocagallery view=category|categoryid=436|limitstart=0|limitcount=8}